



高层频出招,收益渐减少——

互联网金融 风头减弱

□见习记者 郭飞飞

互联网金融给人们的日常生活提供了方便,其成长却风波不断,可谓一波未平,一波又起。今年一季度互联网金融的生存状态可以用“鲜花与板砖齐飞,口水共掌声一色”来形容。互联网金融路在何方,这等问题还是交给监管层去研究吧,普通老百姓最关心的可能是“余额宝的昨日到账是否够我今天吃早餐”。

1 大佬和小弟对战,监管与创新交锋

今年1月21日,微信推出“抢红包”游戏,腾讯和阿里的移动支付争夺战正式打响。

3月5日,国务院总理李克强在政府工作报告中提及互联网金融;谁承想胡萝卜后面是大棒,3月13日,央行下发紧急文件《中国人民银行支付结算司关于暂停支付宝公司线下条码(二维码)支付等业务意见的函》,叫停支付宝、腾讯的虚拟信用卡产品,二维码支付也未能幸免。

“央妈”的威力远不止此。近日,央行向多家机构下发《支付机构网络支付业务管理办法》《手机支付业务发展指导意见(草案)》(以下简称《意见》),《意见》指出,个人支付账户转账单笔不超过1000元,年累计不能超过1万元;个人单笔消费不得超过5000元,月累计不能超过1万元。

除了央行,向互联网金融“发难”的还有四大行。继中国工商银行、中国农业银行、中国银行之后,中国建设银行也于3月22日下调了快捷支付转账额度,支付宝、理财通等“宝宝”产品将受影响。

其中,工行的额度由原先的单笔5万元下调为5千元,每月限额则从20万元降为5万元;中行、农行则将额度由原先的单笔5万元降为单笔1万元;建行下调了其用户通过支付宝快捷支付网上消费的额度,额度由原先的单笔5万元降为5千元,每月消费不得超过5万元。

业内人士指出,类似“监管高一尺,创新高一丈”的交锋还会持续下去,不能给余额宝这样的创新业务扣帽子后再用行政命令取缔,但是也不能认为虚拟信用卡等创新业务处于不可监管的法外之地。



2 收益率回归常态, 超高回报不再有

余额宝的迅速发展与其便捷的操作和低门槛关系密切,不过最吸引广大用户的还是其远高于银行活期利率的收益率。不过从市场表现来看,这种高收益很难维持。

据统计,3月25日榜单上排名靠前的互联网理财产品分别为微信理财通(5.506%)、余额宝(5.496%)和苏宁零钱宝(5.348%)。除民生加银现金宝7日年化收益较前一日有所回升外,其余产品7日年化收益与前一日相比,均保持下跌趋势。而截至3月26日早上9点,共有85款银行理财产品的预期年化收益率超过6%,有271款银行理财产品的预期年化收益率超过5.6%。从对比看,互联网金融的超高收益率已基本走向没落。

二季度,互联网理财产品的收益将呈现怎样的状态呢?齐鲁证券首席投资顾问陈聪说,汇丰公布的2月份中国制造业采购经理人指数(PMI)预览值为48.1,创8个月来的新低。这也是该数据连续3个月位于荣枯线50以下,表明制造业仍在萎缩。如果4月公布的一季度GDP达不到2014年预计的7.5,国家将出台一系列的刺激政策,届时,货币基金类互联网理财产品的收益率将进一步降低。



中行网银,全新时尚体验

每到月底,小企业主张老板就要连着几天往银行跑,忙着给生意伙伴结算或预付货款。最近,他逐渐认识、接受了一个新事物——中行网银,在中国银行洛阳分行网点理财经理的指导下体验了两三次后,他连说:“好啊,有了它,以后在公司、在家既能转账又能省钱,我又多了一个‘好帮手’!”

中国银行的网银到底有哪些好处使得张老板如此看好呢?一是交易更安全,中行在国内率先引入符合国际安全认证潮流的动态口令牌作为电子银行安全认证工具,同时提供中银E盾服务,涵盖登录、交易各个环节,还有手机短信验证、关键账户信息屏蔽等八重防护措施保障资金和信息安全;二是优惠更多,动态口令牌、中银E盾免费送,手机银行全国跨行汇款零费用,基金申购、定投还有折扣优惠;三是外汇服务功能更突出,中国银行率先推出的网银结售汇,可实现九种货币7×14小时服务。

体验了中行网银这么多的功能和优惠,张老板感叹:“这不相当于把银行搬回家了吗?不用排队还有优惠,因为担心不安全,办得太晚了!现在好了,以后做生意要靠这个‘小伙伴’了,我还要向几个朋友强烈推荐它!”

“亲,还有更好的消息要告诉你呢。”中国银行洛阳分行的电子银行产品经理小刘说,“近日我的朋友圈中流传着这么一句话:妈妈再也不用担心我忘带口令牌了,中行网银小额短信认证让您生活更轻松!”

“哦?这是什么意思?”张老板马上问道。“其实就是使用网银进行网上购物、转账缴费,付款金额在5000元(含)以下的无须使用动态口令牌、UKEY等安全认证工具,即可付款;付款时只需输入你在银行预留的手机号码收到的短信验证码即可,当然,你也可以继续使用原来的交易安全认证方式!”听完小刘的解释,张老板连连说:“太好了!这最对我女儿这些80后网购达人的脾气了,我回去要马上告诉她!”

咨询电话:64897525、18903792533、15138738729。

老人坚持买福彩献爱心 误打误撞中双色球23万元

□据 中国福彩网

在双色球2014014期开奖中,天津的王奶奶中取了当期二等奖,奖金为23万多元。她多年来坚持买福彩献爱心,最终收获了爱的回报。

王奶奶在很早以前就开始购买福利彩票,退休后

每天出去买菜时,都坚持到福彩投注站坐坐,王奶奶说:“我家也不是很富裕,但没事买上两注彩票是尽微薄帮助需要帮助的人,我很欣慰。”

其实对于什么“走势”,王奶奶是一点都不明白,也不考虑,王奶奶眼睛不好,每次买彩票都是拿着笔凭自己的感觉瞎写,不料误打误撞中取了大奖。

得知自己中奖后,王奶奶有些不知所措,怕自己看错,便让儿子和媳妇帮忙核对。儿子、媳妇核对了好几次后,开心地和王奶奶说:“妈,您这是真的中大奖啦!”当确定自己真的中了大奖后,王奶奶十分开心,说:“这钱要先留着,然后与儿子、媳妇慢慢规划。”



中国福利彩票 玩游戏 中大奖
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009)	新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083)	珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659)	北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)	